Zápisnica
z výročného zasadnutia Komisie rozhodcov konaného dňa 15.02.2025 v Žiline
Prítomní:         35 rozhodcov podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice
Program               1. Otvorenie

                             2. Voľba komisií


                 3. Kontrola uznesení z výročného zasadnutia v roku  2024
                             4. Vyhodnotenie činnosti komisie rozhodcov za rok 2024


     5. Informácie z výročných zasadnutí  športových odborov 

                       plávaná, mucha, prívlač, feeder, method feeder, kapor

                             6. Termínový kalendár súťaží a návrh nasadenia rozhodcov pre tok 2025

 
     7. Plán práce na rok 2025


     8. Voľba delegátov na Konferenciu SZŠR 2025


     9. Aktualizácia súťažných pravidiel pre rok 2025
                 10. Školenie rozhodcov (Predpisy a antidoping)


    11. Rôzne



    12. Záver
1. Vedúci KR  Kubiš Pavol oboznámil prítomných s programom výročnej schôdze, ku ktorej nebol vznesený žiadny doplňujúci bod.
2. Voľba komisií

Mandátová komisia: Kadlec, Crkoň, Mihálik
Návrhová komisia: Petruš, Timčák, Bielik
 3.  Kontrola uznesení z výročného zasadnutia v roku 2024
      Všetky úlohy pre rok 2024 boli splnené
 4. Vyhodnotenie práce komisie rozhodcov za rok 2024
    Komisia rozhodcov pracovala počas tohto obdobia  v zložení: Mgr. Pavol Kadlec, Ing. Peter Magdolen, Tibor Petruš, Miroslav Timčák  a Pavol Kubiš – predseda komisie. 

     Počas uvedeného obdobia KR zasadala v zmysle plánu práce 4x. Z toho 2 x elektronicky, kedy sa pripravili podklady pre výročné zasadnutie komisie rozhodcov. Výročné zasadnutie sa konalo 10.2.2024 v zasadačke RD MsO SRZ v Púchove. Rozšíreného zasadnutia sa zúčastnilo 35 rozhodcov, 17 rozhodcov sa ospravedlnilo, ďalších 5 rozhodcov bolo oslovených po rozšírenom zasadnutí KR – či majú záujem pokračovať v rozhodcovskej činnosti, dvaja svoju rozhodcovskú činnosť ukončili, traja sa vyjadrili kladne. 

     Školenie rozhodcov bolo vykonané po rozšírenom zasadnutí KR. Všetkým rozhodcom boli elektronicky zaslané zmeny pravidiel, ktoré jednotlivé športové odbory LRU prijali na svojich rozšírených zasadnutiach pre rok 2024. Zároveň im bol zaslaný i termínový kalendár s nasadením rozhodcov na jednotlivé preteky. Za obdobie od apríla do konca októbra bolo delegovaných 133 rozhodcov, z toho 21 – PL, 25 F, 16 MF, 23 M, 20 PR, 6 TA a 22 K - na 163 kôl/dní  pretekov s povinnými tréningami LRU Plávaná.  Najnáročnejšie pre rozhodcov sú preteky LRU Kapor z dôvodu chytania nonstop 48 resp. 72 hodín – tu sme sa snažili nominovať 2 sektorových rozhodcov. Nie vždy sa nám to darilo. Priebežne sme museli riešiť, z rôznych osobných a zdravotných dôvodov,  dodatočnú zmenu nominácie rozhodcov na preteky, čo tiež nebolo jednoduché. Niekedy bolo treba obtelefonovať aj 5 ľudí, kým sa niekto podujal zúčastniť sa daného preteku, ale vždy sa nám to podarilo vyriešiť.  Počas roka sa prihlásili 4 noví rozhodcovia. Všetkým rozhodcom bol zaslaný aktualizovaný zoznam rozhodcov pre rok 2024.

 V roku 2024  bolo pretekárom udelených 5 žltých kariet, za porušenie pravidiel. Tradične sa opakuje situácia, že niektoré družstvá nenastúpia na preteky a preto KR doporučuje ich neúčasť disciplinárne riešiť v zmysle pravidiel  jednotlivým odborom LRU. Zo  správ hlavných rozhodcov i garantov vyplýva, že znalosť predpisov pre športovú činnosť stále robí pretekárom problémy, ale i rozhodcom, pretože nie vždy sú pravidlá jednoznačne dané. KR na  výročnej členskej schôdzi  bude venovať väčšiu pozornosť pri školení aj na povinnosti sektorových, ale aj hlavných rozhodcov, aby sa v budúcnosti predišlo k nezrovnalostiam výkladu pravidiel. 

         KR počas roka intenzívne spolupracovala so všetkými športovými odbormi LRU SZŠR i sekretariátom pri príprave usmernení,  pravidiel i propozícií pretekov.

 5. Informácia z výročných zasadnutí  športových odborov
Plávaná –  informácie predniesol p. Pavlovský
Prívlač – p. Crkoň informoval, že pravidlá sa pre tento rok nemenia
TA – p. Pecník informoval že sa riadia podľa medzinárodných predpisov
Feeder –  zmeny pravidiel predniesla p. Pavelková
Method feeder – zmeny pravidiel predniesla p. Pavelková
Mucha – p. Leibiczer informoval, že pravidlá sa v tomto roku nemenia

Kapor –  p. Drozd informoval o zmenách pravidiel
6. Termínový kalendár s nasadením rozhodcov tvorí samostatnú prílohu.         
7. Plán práce pre rok 2025 tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

8. Na konferenciu SZŠR komisia rozhodcov delegovala :
Kubiš,  Petruš a náhradník Hupková
Za:  32                                        Zdržal sa: 3                      Proti: 0
9. Aktualizácia súťažných pravidiel pre rok 2025 – o zmenách informovali zástupcovia jednotlivých športových odborov. Zápisnice s uznesením, kde boli prijaté nové pravidlá pre športovnú činnosť, ( okrem predpisov pre ŠO kapor, ktoré budú zverejnené po ich dodaní od predsedu ŠO kapor) boli zaslané predsedovi KR, ktorý ich po zapracovaní zašle všetkým členom komisie rozhodcov a budú aj zverejnené na oficiálnej stránke SZŠR.
10. Školenie – rozhodcovia boli oboznámení s predpismi BOZP a PO, taktiež boli upozornení na dodržiavanie antidopingových usmernení na pretekoch. Ďalej vedúci KR poukázal na problémy, ktoré vznikajú počas súťaží. Informoval prítomných, že všetky predpisy, usmernenia si nájdu na stránke Rozhodcov a aj na stránke SZŠR.  Požiadal všetkých prítomných, aby podpísané výkazy – príspevok na usporiadanie súťaže, správy hlavných rozhodcov a podpísané výsledky zasielali včas na sekretariát SZŠR .

11. Rôzne

p. Pavelková, navrhla  aby KR požiadala  predsedov ŠO zabezpečiť toalety, prístrešok, stoly, stoličky pre rozhodcov na výkon ich činnosti (registrácia,  žrebovanie, spracovanie výsledkov) na pretekoch LRU plávaná, feeder, methodfeeder a kapor.
Ďalej požiadala aby rozhodcovia na pretekoch dbali na dodržiavanie antidopingovej kontroly, konkrétne na požívanie alkoholu.

p. Heler navrhol,   že pokiaľ ŠO nezašlú zmenu predpisov 24 hod. pred konaním výročného zasadnutia KR, zostávajú v platnosti pôvodné predpisy.  Návrh bol jednohlasne prijatý a zástupcovia KR na konferencii požiadajú o zapracovanie do predpisov. 
p. Heler upozornil, že na vyhodnotení nezostávajú všetky družstvá, čo je ich povinnosť a je to z ich strany prejav neúcty.
p. Magdolen, mal dotaz, ako zapracovať podnety zo zasadnutia KR tak, aby ŠO boli nútené ich akceptovať. Vysvetlenie podala p. Pavelková, ktorá je členkou VV SZŠR, že návrhy musia byť predložené na konferencii, a následne schválené VV.

p. Petruš – podal informáciu ohľadne ME v LRU plávaná, ktoré sa budú konať na konci júna na VN Sĺňava a na Váhu v Piešťanoch.

p. Bielik – navrhol, aby pretekár, ktorý je viditeľne pod vplyvom alkoholu, nebol pripustený na preteky, alebo počas pretekov mu bola zakázaná ďalšia činnosť. Návrh bol jednohlasne prijatý a prednesú delegovaní rozhodcovia na Konferencii.
12. Na záver výročného zasadnutia bolo predsedom návrhovej  komisie prečítané uznesenie, ktoré bolo prijaté. 
Za:  35                                        Zdržal sa: 0                      Proti: 0

 Predseda komisie rozhodcov poďakoval členom pôvodnej KR a taktiež aj prítomným  za účasť a ukončil výročné zasadnutie.
Prílohy:

Prezenčná listina

Plán práce KR na rok 2025
Termínový kalendár

Schválené uznesenie z výročného zasadnutia
V Žiline, 15.02.2025                                                                  Pavol Kubiš

                                                                                                   predseda KR     

Uznesenie z výročného zasadnutia Komisie rozhodcov konaného 15.2.2025
A. Berie na vedomie

· Správu o činnosti KR za rok 2024
· Vyhodnotenie športovej činnosti za rok 2024
· Termínový kalendár postupových súťaži organizovaných SZŠR pre rok 2025
· Modifikáciu pravidiel schválených výročnými zasadnutiami jednotlivých sekcií

B. Schvaľuje

· Plán práce  komisie rozhodcov na rok 2025
· Predbežný termínový kalendár s nasadením rozhodcov
· Voľbu delegátov na Konferenciu SZŠR
Odporúča

· Dopracovať nasadenie rozhodcov na dlhodobé súťaže s prihliadnutím na odbornosť a skúsenosti u hlavných  rozhodcov a nielen na ekonomické hľadisko. 

· Aktualizovať zoznam rozhodcov na internetovej stránke SZŠR 

·  Uhradiť náhrady pre delegovaných rozhodcov  do 10 dní po ukončení mesiaca v zmysle smernice 
· Predsedom  jednotlivých ŠO ihneď oznámiť KR zmeny miesta a času konania dlhodobých súťaží, z dôvodu nového delegovania rozhodcov.
· Organizáciám OZ SRZ, ktoré majú prihlásených pretekárov v súťažiach organizovaných SZŠR delegovať z členskej základne minimálne jedného kandidáta na rozhodcu.
· ŠO Kapor, zabezpečiť na jednotlivé preteky WC a pre rozhodcov prístrešok + elektrinu na spracovanie výsledkov
· ŠO kapor zvýšiť spodnú hranicu váhy bodovaných rýb v súvislosti s miestom pretekov /upraviť v propozíciach/ a  doriešiť váženie rýb počas pretekov ŠO kapor , buď bude vážiť člen susedného družstva, alebo upraviť predpisy tak, že sa budú počítať 3 najťažšie ryby

· Všetkým ŠO, kde sa vážia úlovky, zabezpečiť dostatočný počet pomocníkov pri vážení, aby rozhodcovia fyzicky nevážili úlovky

· Delegovaným rozhodcom predložiť  na konferenciu požiadavky vznesené na výročnom zasadnutí KR

D. Ukladá

· Všetkým rozhodcom oboznámiť sa s novými predpismi a vykonávať svoju činnosť v zmysle nových pravidiel a ich modifikácii pre rok 2025
· Všetkým rozhodcom dodržiavať bezpečnostné opatrenia BOZP a PO v súlade s platnými predpismi a normami, taktiež  antidopingovú smernicu
· Všetkým rozhodcom odovzdať  podklady na úhradu Príspevku pri zabezpečení športového podujatia do konca mesiaca
· Hlavným rozhodcom odovzdať do 7 dní  platnú výsledkovú listinu , správu hlavného rozhodcu z pretekov a podpísané tlačivá  na sekretariát SZŠR 

· Hlavným rozhodcom zasielať výsledky z pretekov spracované len na tabuľkách a programoch schválených komisiou rozhodcov elektronicky vedúcemu KR.   

· KR zabezpečiť plnenie plánu práce na rok 2025 
· Vedúcemu KR, zaslať emailom všetkým rozhodcom aktualizované súťažné pravidlá jednotlivých ŠO na rok 2025 a aktualizovaný zoznam rozhodcov
· Sekretariátu SZŠR  doručovať delegovaným rozhodcom včas kompletné propozície a všetky potrebné doklady /výsledkové listiny/.
V Žiline 15. februára 2025
